

Momirović obišao rudnik kod Gornjeg Milanovca: Prirodne resurse staviti u funkciju privrede i građana



Ministar unutrašnje i spoljne trgovine Tomislav Momirović izjavio je danas da velika šansa Srbije leži u njoj bogatoj geologiji i geografskom

položaju i da zato svi zajedno moraju da se potrudu da se prirodni resursi stave u funkciju privrede i interesa Srbije.

On je posle obilaska flotacije i kruga jame "Rudnik" na planini Rudnik kod Gornjeg Milanovca, naglasio da bez rudarstva nema ni privrednog razvoja naše zemlje.

"Danas sam na planini Rudnik obišao rudnik koji već 20 godina uspešno vodi kompanija Contango. Ovde u srcu Šumadije ruda se vadi više od 2.000 godina i 2.000 godina vredni rudari prerađuju rudu olova, cinka, ali i bakra i srebra", rekao je Momirović i dodao da ovaj rudnik danas zapošljava 450 radnika i da svi rudari imaju beneficiran radni staž i uslove koji garantuju sigurnost u obavljanju izuzetno teškog posla.

Prema njegovim rečima, plate koje ti ljudi primaju znače sigurnost za njihovu decu i sigurnost za njihove porodice, ali ono što je možda i važnije oni stvaraju novu ekonomsku vrednost koja omogućava državi da povećava plate lekarima, učiteljima, policajcima i vojnicima.

"Nema potrebe da napominjem da se i u ovom rudniku, svi procesi odvijaju uz poštovanje najviših nivoa zaštite životne sredine", istakao je Momirović.

On je rekao i da je rukovodstvo kompanije uložilo mnogo, kako u osavremenjavanje procesa eksploatacije rudnika, tako i u razvoj i edukaciju zaposlenih, naodeći da su danas ovde, među zaposlenima i mladi inženjeri iz Gornjeg Milanovca i Čačka koji su dobili priliku da rade, a samim tim i da ostanu u rodnom kraju.

Tanjug/Branko Lukić

Momirović je dodao i da kroz naporan rad i posvećenost naših rudara, obezbeđujemo neophodne resurse koji pokreću industriju i izgradnju infrastrukture.

On je rekao i da je uveren da će Vlada Srbije uspeti da ostvari svoj cilj, a to je prosečna plata od 1.400 evra i prosečna penzija od 650 evra.

"Mi moramo da uđemo u ekonomsku borbu i ekonomsku ravan sa jednom Poljskom, Češkom i Slovačkom. To je naš zadatak i naš cilj. Mi moramo napraviti industrijski još moćniju zemlju od Srbije nego što je trenutno. Samo nju imamo.

<https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/132786...>

2 / 2

Pre 10 godina imali smo nezaposlenost od skoro 30 odsto, minimalnu platu od 120, a prosečnu od 300 evra. Danas u Gornjem **Milanovcu** imamo prosečnu platu od oko 90.000 dinara i fabrike gde ljudi rade i stvaraju neko bogatstvo. To su velike stvari", rekao je ministar.

On se osvrnuo i na Sporazum o slobodnoj trgovini potpisanim sa Kinom istakavši da je u prvih šest meseci tekuće godine, izvoz iz Srbije porastao za 70 odsto, a da u tom periodu sporazum još nije bio na snazi, odnosno oko 300 miliona evra.

Predsednik opštine Gornji **Milanovac** Dejan Kovačević istakao je značaj ovog **rudnika** kako za taj grad tako i za čitavu Srbiju, dodavši da je to mesto na kome se ruda vadi duže od 2.000 godina.

"Opština Gornji **Milanovac** zajedno sa Vladom Srbije gledaće da i ubuduće pomaže, ne samo ovaj **rudnik**, kako bi imali onakve rezultate kakve u budućnosti želimo. A moram se pohvaliti i cifrom od 14.000 zaposlenih koju smo prošlog meseca prešli i to jeste znak da Gornji **Milanovac** svakoga dana razvija sve bolje i bolje", rekao je Kovačević.

Inače, **rudnik i flotaciju "Rudnik"** pre dve decenije kupio je "**Contango** d.o.o.", jedan od najuspešnijih investitora u rudarstvo u jugoistočnoj Evropi.